



# Голос Времени

24 ЯНВАРЯ

СРЕДА 2007

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 7 (6768)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

## Сообщает пресс-служба губернатора

### Особой экономической зоне быть!

На заседании Правительства РФ принято постановление «О создании на территории Ставропольского края особой экономической зоны туристско-рекреационного типа». С основным докладом по этому вопросу выступил министр экономического развития и торговли РФ Герман Греф, возглавляющий конкурсную комиссию по отбору региональных проектов ОЭЗ. Таковы оказались семь.

Все семь регионов должны подписать соглашения с правительством РФ в течение 30 дней.

На заседании Правительства РФ было в позитивном ключе отмечено серьезное внимание, которое уделяло разработке проекта ОЭЗ на Кавказских Минеральных Водах правительство Ставропольского края. В финансово-экономическом обосновании постановления Правительства РФ по ОЭЗ на Ставрополье отмечается, что общий объем ее финансирования составит до 2026 года 52,06 млрд рублей. Из федерального бюджета планируется выделить 2,54 млрд рублей, из бюджета края - 0,24 млрд рублей, из местных бюджетов - 0,28 млрд, а остальные 49 млрд рублей будут привлечены из внебюджетных источников. При этом бюджетные средства пойдут исключительно на создание инженерной инфраструктуры ОЭЗ.

В целях комплексного использования туристско-рекреационного

потенциала Ставропольского края в особой экономической зоне планируется развивать следующие виды туризма: рекреационный с бальнеологическим направлением, оздоровительный, экологический, деловой, спортивный. Наиболее крупными объектами туристической индустрии станут гостиничные комплексы, санатории, горнолыжный комплекс, аквапарк, детский оздоровительный центр, этнопарк, дельтадром, ледовый каток, обсерватория, стрельбище.

В заседании Правительства РФ по поручению губернатора края принимали участие руководитель администрации Кавказских Минеральных Вод, первый заместитель председателя правительства Ставропольского края Виталий Михайленко и полномочный (постоянный) представитель - руководитель представительства правительства Ставропольского края при Правительстве РФ Алексей Беднов.

### Разговор с президентом

В этот же день, после принятия постановлением РФ постановления по КМВ, губернатору Ставропольского края А.Л. Черногорову позвонил по телефону Президент Российской Федерации В.В. Путин.

В ходе состоявшегося разговора президент страны интересовался состоянием дел в крае, ходом реализации приоритетных национальных проектов, существующими проблемами и принимаемыми мерами по их решению.

Александр Черногоров подробно проинформировал главу государства по данному вопросу, сделав особый упор на перспективы развития курортов Кавказских Минеральных Вод в рамках осуществления в регионе проекта особой экономической зоны туристско-рекреационного типа, утвержденного сегодня постановлением Правительства Российской Федерации.

В ходе заинтересованной беседы были также обсуждены и некоторые другие вопросы.

### Проблем больше, чем успехов

В заседании коллегии ГУВД СК по итогам работы в 2006 году принял участие и выступил губернатор Александр Черногоров.

По словам губернатора, в крае решены далеко не все проблемы, в том числе в области обеспечения общественной безопасности, состоянии преступности и коррупции. Снижение общего числа регистрируемых преступлений на 5,7%, в том числе по линии криминальной милиции на 8,2% и по линии милиции общественной безопасности на 3,8%, по мнению губернатора, скорее относится к издержкам статистики, нежели отражает реальное улучшение криминогенной ситуации.

В крае увеличилось число убийств, мощенность преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия и наркотиков, краж автомобилей, неправомерного завладения транспортными средствами, а также ДТП со смертельным исходом.

Слабо проводится работа по сопровождению приоритетных национальных проектов, где концентрируется большой поток бюджетных средств. Сохраняется устойчивая тенденция снижения показателей борьбы с преступленными экономической направленности, что свидетельствует о серьезных просчетах в работе нашей милиции. Беспокоит продолжающийся рост преступлений, совершенных в общественных местах.

Вызывает озабоченность со-

стояние наркоситуации, когда с ростом числа лиц, допускающих немедическое потребление наркотиков, увеличивается количество поставленных на учет женщин и подростков. Не менее сложной для жителей края остается тема алкоголизма.

Людям все труднее объяснить, почему столь многотысячный отряд сотрудников милиции не в состоянии остановить беспредел.

Коснулся А. Черногоров и проблем борьбы с коррупцией. Именно в этих вопросах нужны действенные меры по обеспечению неотвратимости наказания для лиц, преступивших закон, независимо от занимаемого ими положения, особо подчеркнул глава края.

Особое внимание он обратил на набирающую размах предвыборную кампанию. В прежние годы она не обходилась без подкупов избирателей и других правонарушений. Об этом люди говорят и сейчас. Поэтому нужно сделать все возможное, чтобы окончательно переломить ситуацию и направить ее в правовое русло, сказал он.

И последнее, на что губернатор обратил внимание членов коллегии, - это состояние служебной дисциплины среди личного состава, которая, по его убеждению, еще далека от предъявляемых требований.

## Конкурс

Более десяти лет назад ворвался в нашу жизнь конкурс «Учитель года». Успешный образности своими традициями, он, тем не менее, никогда не бывает одинаковым. Есть свои отличительные особенности и у «Учителя года-2007», прошедшего на минувшей неделе в ДК им. С.М. Романько.

Первая и бросающаяся в глаза - обилие почетных гостей. Конкурсантов приветствовали председатель Государственной Думы края Юрий Гонтарь, подаривший всем цветы, заместитель министра образования края Анатолий Жигайлов (кстати, выпускник Советской школы), глава района Сергей Винников, глава администрации района Петр Кожин и священник храма Владимирской иконы Божией Матери отец Вадим.

Вторая - резко возросший уровень владения информационными технологиями. Практически каждый участник, а было их 12, сопровождал свое выступление видеорядом. На экран проецировались слайды, фотографии, таблицы, даже целые видеофильмы. Великолепный фильм об учительстве подготовил и районный отдел образования.

Изменилась и направленность конкурсных заданий. Большинство были нацелены на выявление эрудированности и профессионализма. Повредило ли это зрелищности? Безусловно. Однако недоста-

## Где учат классных?

ток ярких красок с ликвой восполнили детские коллективы, выступавшие в концертной программе. Да и сами участники проявили себя с самых разных сторон. Они и пели, и танцевали, и читали стихи. А уж уровень подготовки был очень высок. Чего в этот раз не хватило лич-

был и своего рода конкурс в конкурсе: номинация «Самый классный классный». Победу в ней одержала Татьяна Куликова из поселка Коммак. А вот рекламу этой удивительной профессии, которой ни один вуз не учит, давали все. Советчане сняли остроумный ролик в духе «Ералаша». Сюжет его прост: все руки и ноги отбрыкиваются от классного



но мне, так это азарта зрителей, ожившихся лишь на подведении итогов, и открытости судейства - ни лидера первого дня, ни результаты отдельных конкурсов почему-то со сцены не объявляли.

руководства. А тому, кто в конце концов соглашается, вручают ораву юных хулиганов, доплату в тысячу рублей и табличку с надписью «вечная память». Смешно? Как в жизни.

Призы были щедрыми. Все участники получили грамоты, ценные подарки, денежные премии от Кировской районной профсоюзной организации работников образования и науки РФ, а победители - микроволновые печи, DVD с караоке и телевизор. Третье место занял учитель технологии из Советской школы Михаил Яковлев, на втором месте физик Марина Коваленко из Марьинской, а победу одержала одна из самых юных участниц, учитель русского языка и литературы второй школы Анна Егорова. Она, а также Татьяна Куликова примут участие в краевом этапе конкурса.

На снимке сверху: победитель конкурса Анна Егорова (в центре), Марина Коваленко (справа) и Галина Китаева.

Оксана ВОРОПАЕВА.  
Фото Владимира ЧЕРНЫШЕВА.



Учитель начальных классов Елена Скрипникова из ст. Зольской.

## Выборы депутатов Госдумы края

### Зарегистрированы кандидаты

Решением окружной избирательной комиссии Кировского одномандатного избирательного округа №9 по выборам депутатов Государственной думы Ставропольского края четвертого созыва от 18 января 2007 года зарегистрирован кандидат:

Сабитов Денис Владимирович, 1980 года рождения; временно не работает; проживает: Ставропольский край, г. Новопавловск; самовыдвижение; зарегистрирован на основании внесения на специальный счет окружной избирательной комиссии избирательного залога.

## Поддерживаем реальные дела

Общественная организация содействия правовому просвещению «Культура и право» при поддержке Всероссийских общественных объединений «Союз пенсионеров России» и «Всероссийский Совет местного самоуправления» проводит открытые общероссийские конкурсы социальных проектов «НАШ ГОРОД» и «НАШИ РОДИТЕЛИ».

На территории Ставропольского края конкурсы стартовали 15 декабря 2006 года. Прием заявок и проектов будет осуществляться по 14 февраля 2007 года.

Руководителем экспертного совета конкурсов по Ставропольскому краю является председатель Госдумы Ставропольского края, председатель СтРО ООО «ВСМС» Ю. А. Гонтарь. В экспертный совет вошли представители общественных организаций, духовенства, СМИ, известные в крае люди.

Положениями о конкурсах предусмотрены выплаты победителям вознаграждений в суммах до 100 тысяч рублей на региональном уровне и до 250 тысяч рублей на федеральном. Приоритет в отборе победителей конкурсов будет отдаваться

проектам, уже реализованным и реализующимся на момент объявления конкурсов.

Участниками конкурсов могут быть некоммерческие организации, государственные и муниципальные учреждения, органы местного самоуправления, культурные и образовательные центры и другие организации культуры, органы территориального самоуправления, благотворительные организации и другие, а также физические лица. Более подробную информацию Вы можете получить, позвонив по телефону (8652) 26-25-61.

Региональным координатором конкурсов социальных проектов по Ставропольскому краю является Полевая Наталья Борисовна, телефон: 8-928-340-4470.



В Новолавлковском отделении почтовой связи работают восемь почтальонов. Есть среди них настоящие старожилы: 18 лет отдала почте Анна Луганцева, а Нина Нарыжная уже 19 лет трудится на одном участке! На ее глазах в семьях рождались и вырастали дети, молодые выходили замуж, а стариков провожали в последний путь. Немудрено, что, когда Нина Алексеевна позволяет себе роскошь уйти в отпуск, подлинники ждут, не дожидаясь ее возвращения. Привыкли к ней, как к родной и, как родной, доверяют секреты, делятся горем и радостью.

Вообще настоящий почтальон - все равно что член семьи. А семью - ее ни при каких обстоятельствах не бросишь. Обстоятельства же хаотичны.

- Я, когда сюда пришла, испытала легкий шок, - признается начальник отделения Наталья Аюпкина. - Ведь пока сам не столкнешься, не представляешь, насколько тяжел труд почтальона. Сумки на обе руки, товар хоть в зубы - и вперед, в любую погоду «Вы что, и в ливень идете?» - спрашивала я поначалу. А в ответ услышала: «Да хоть камни с неба посыпятся!»

- Раньше легче было, - вспоминает начало своей карьеры Нина Алексеевна. - Корреспонденция хоть и много, зато кроме нее ничего. А сейчас еще и товар, и розница. И по каждому направлению план, и за каждое отвечаешь. Писем заказных гораздо больше ста-

## Хоть камни с неба...



ло, бывает и по 50 в день. Каждое надо доставить лично в руки, под роспись. Кого дома не застал - второй раз идешь, третий, настойчиво стучишь.

Но и это все, по словам почтальонов, ничего. Обиднее другое - после долгих лет нелегкого своего труда единственное, что выходишь, - остеохондроз и минимальную пенсию. Неудивительно, что новичков на почту не заманишь. Какие и появятся - дня три походят, пока с почтальоном, а как останутся один на один с

участком, - не выдерживают. Не сбегает, поддавшись панике, лишь смелые да стойкие, заранее отрезавшие себе пути к отступлению. Среди таких - Ирина Меркулиева. Приезжей не знавшей ни людей, ни города, ей пришлось очень трудно. Поначалу даже в улицах путалась. Но не спасовала! Опыт же - дело наживное. Проходит два, три года, и обыкновенное чудо происходит, новичок превращается в почтальона. А у настоящего почтальона голова работает, как компьютер, и хранит

в себе массу сведений. Он помнит, кто ему что заказывал, под подушку положить, у кого почтовый ящик нестандартно висит. Что ему почтовые головоломки! Мелочи жизни. То адреса на конверте не напишут, то улицу переименуют или номер дома перепутают. Со всеми этими ребусами профессионалы справляются шуто.

Жизнь же порой заставляет быть не только детективами, но и сестрами милосердия.

- Приболела я, сама не дойду. Ты уж заплати за свет. Разве откажешь! Одной - за свет, другой - за газ, третьей - за телефон. И занавески вешаем, и воду выливаем, - говорит Анна Петровна. А Татьяна Тучина добавляет:

- А народ зато на наши просьбы откликнется, газеты выписывает. Взаимовыручка у нас. Хотя много ли выпишешь при пенсии в полторы тысячи рублей?

Одно знаю точно: скучной работу почтальона не назовешь никак. То промокнешь до нитки, то на собак нарвешься. Бывает, и люди палками замахиваются, но таких единицы. Отзывчивых и доброжелательных гораздо больше, то плащом почтальона прикроют, то чай зазвонит. Вспомнишь о них - и сумка словно полегчает, и работу бросать не хочется.

Оксана ВОРОПАЕВА.

### ◆Нацпроект «Здоровье»

## Будь здоров!

Сколько бы ни писали и ни говорили нам о содержании приоритетного национального проекта «Здоровье», у всех на слуху в основном повышение оплаты труда медработникам и родовые сертификаты. А тем временем проект представляет собой целую систему комплексных мер, направленных на существенное улучшение качества и доступности бесплатной медицинской помощи. Причем, в ходе реализации проект модернизируется и совершенствуется.

Так, в 2007 году в нем появятся три новых направления. Во-первых, это совершенствование медицинской помощи женщинам в период беременности и родов. В родовой сертификат будет включен третий талон, предназначенный для детской поликлиники, в которой ребенок будет наблюдаться в течение первого года жизни.

Во-вторых, намечается оснащение служб «Скорой помощи» реанимобилями, ориентированными также и на оказание медицинской помощи пострадавшим в результате ДТП.

В-третьих, будет создано 14 федеральных высокотехнологичных медицинских центров. Кроме того, в Госдуме РФ разрабатываются мероприятия, направленные на снижение смертности в стране.

Все это требует средств, и немалых. И в 2007 году средства, направленные на реализацию проекта, будут увеличены на 72% - с 62,6 до 107,7 млрд. рублей.

Но это все - общие цифры. Нам с вами куда интереснее, какие мероприятия и как будут реализовываться в нашем районе. Об этом мы, конечно, будем подробно вас информировать. А пока - небольшое дополнение к сказанному.

Министерство здравоохранения и социального развития РФ создало Интернет-игру для детей и подростков в рамках проекта «Здоровье». Она называется «Будь здоров!» и рассчитана на ребят от 10 до 17 лет. Динамичная игрушка с забавным сюжетом учит, как не заболеть гриппом: парень должен успеть на свидание к девушке, убеждая от вирусов гриппа. Сделать это он сможет только после вакцинации. Вот таким занимательным способом пропагандируется популяризация одного из направлений нацпроекта - вакцинапрофилактика. И есть надежда, что такая адресная «реклама» поможет реализовать часть программы дополнительной иммунизации населения - сделать большему количеству детей и подростков прививки от вирусного гепатита В, краснухи, гриппа и полиомиелита (кстати, совершенно бесплатно!).

Анатолий АКСЕНОВ.

### ◆Мысли вслух

## С мольбой о чуде

Что греха таить, отечественный кинематограф последнее время не балует нас хорошими фильмами. Зато каждая премьера становится событием в культурной жизни, предметом для обсуждения. Как-то недавно стал таким «предметом» и фильм Павла Лунгина «Остров».

«Остров». На фоне сериалов, мелодрам, шоу и мыльных опер он, как Эльбрус в солнечную погоду. Фильм о вере и покаянии, фильм - вопрос каждому из нас: во что ты веришь? Как ты веришь? Жить без веры - тяжелей крест. Верю, что держит нас на плаву. Вера в свою семью, вера в работу, дело, которому посвятил жизнь, вера в страну, в которой живешь. Вера - главная опора в жизни. Нет ее, и жизнь становится шаткой, неуверенной.

Отец Анатолий - в каждом из нас. «Нет мира в моей душе. За мои грехи удивить меня мало, а из меня тут святого делают». Честен отец Анатолий перед собой, перед людьми и перед Богом. А великая вера и великое покаяние творят чудеса.

«Малодушные мы. Сколько лет ношу крест свой... Я ведь тоже хотел, как ты, помочь людям, но не принимает Господь... Это отец Иов. И отец Иов - тоже в каждом из нас.

Как и отец Феофан. «Нет того греха, который Бог не мог бы простить. Для него ничего невозможного нет».

Каждый примерил фильм на себя, заглянул в свою душу, в веру прибавил и покаялся, как мог.

Таково мнение Виктора Гушина. Для меня же «Остров» - фильм не столько о вере, сколько о нашей настроенности в быт. Да кто же из нас не любит своих детей, родителей и прочих близких?! Но как-то так само получается, что любить-то мы любим, а вот пожертвовать ради них своей работой, хозяйством, своими привычками, будь то удобные саниты или любимое одеяло, не можем. И выходит, что на эти-то саниты, на кур-поросят, которых дважды в день кормить надо, мы и тратим львиную долю своего времени и большую часть своей души. Спарить постирать домашним - надо, заработать своему чаду на одеться-обуться да на модный мобильник - надо, а просто поговорить с ним-некогда. Так что чего тут удивляться, что человек человеку - остров, зачастую еще и необитаемый. Как сказал классик, «...и некому руку подать в минуту душевной невзгоды».

Да разве не хочется каждому из нас и людям помочь, и свершить что-нибудь «хорошее»? И рады в герои, да малодушие не пускает. Устаивающийся ежедневный быт, привычка повязали и держат, не дают шагу из колен ступить, взглянуть на мир по-другому. Все недосуг. Даже помолиться о чуде...  
Оксана ВОРОПАЕВА.

### ◆Письмо в газету

## Сестры - долгожительницы

Нам пишут. И не только кировчане. Это письмо пришло к нам из станицы Новоекатериновской Кочубеевского района Ставропольского края от Надежды Польсковой.

Я пишу письмо апервие и прошу меня извинить, если что не так. Я уже на пенсии, всю жизнь в руках тяпка, лопата, вилы, а до ручки дело редко доходит. А пишу я вот по какому поводу.

В станице Марьинской с некоторых пор живут две сестры. Переехали они из станицы Нестеровской Чечено-Ингушетии. Родились и жили там всю жизнь, там похоронены их родители и деды, а самих их на старости лет занесла судьба на Ставрополье. Две старушки - Литвиненко Прасковья Ивановна и Калачева Александра Ивановна - родные сестры моего дедушки. Обе они всю жизнь проработали в колхозе, у обеих с фронта



Фото из семейного архива.

не вернулись мужья. У бабы Паши вторая семья не сложилась. Одна выростила сына, одна всю жизнь билась-колотилась. Можно себе только представить, как ей было трудно! Все выдержала эта удивительная женщина. А 7 января 2007 года ей исполнилось 98 лет! Она еще молодец, потихоньку двигается, стряпает, без дела не сидит. У бабы Сани в

2007 году тоже дата солидная - 88 лет.

Минуты, дни, года Уходят навсегда, Но вместе с ним - беда! Все надо пересилить, Все надо пережить, И в будущее верить, И до ста лет дожить!

Дай Бог им объем здоровья. Пусть еще живут, сколько им отмеряно!

## Все начинается с семьи

Меня очень заинтересовала статья Дианы Анепкиной «А вам джентльмены встречались?», опубликованная в газете 20 декабря прошлого года. Думаю, что у Дианы много союзников.

Что и говорить, наша культура поведения сегодня оставляет желать много лучшего. И с этим хочешь-не хочешь, а согласиться придется, поскольку примеры невоспитанности встречаются буквально на каждом шагу.

Вот идут двое молодых людей, громко разговаривают, пересыпая свою речь отборным матом. Да откуда же все это в душах многих из нас: грубость - до интимизма, эгоизм - до умопомрачения, жестокость - до беспримельности...

Я убеждена, что культура поведения, порядочность, вниманье и состраданье закладываются в семье. Возможно, многие роди-

тели не согласятся со мной, но тем не менее это так. Ну посмотрите, многие ли из отцов и матерей интересуются, с кем и как проводят свободное время их дети, о чем говорят, что их волнует, наконец, что не многие. Иначе, почему школьники бродят до глубокой ночи, от безделья ломают деревья, издеваются над животными, курят и пьют всякую гадость, склерозеют. Вот вам и налицо цена родительской беспечности. Но и чрезмерная опека, всепрощение и вседозволенность тоже ни к чему хорошему не приводят.

Какие красивые березки были посажены и уже укрепились на улице Прядольной, напротив поликлиники. Из десяти деревьев осталось одно. А какие красивые и высокие липы выросли там же, и намного ли больше их осталось? И кто же это сделал? Да чья-то же дети, причем великовозрастные. Родители не научили их уважать чужой труд,

не внушили им, что деревья - это не только красиво, но и полезно. Не убедили, что курение вредно для здоровья, особенно для женского. Да и вообще, а многие ли родители интересуются школьными делами своих детей? Одним словом, какие наши дети, какими они выросли, виноваты мы, родители.

Многие мне возразят: «А работа, а деньги...». Все это так, но тем не менее, при любых жизненных обстоятельствах людям нужны порядочные товарищи, добросовестные исполнительные работники, верные друзья. Но откуда таковым быть, если наши дети растут сами по себе, без родительского внимания и контроля.

Клара ПЛЕСКАЧЕВА, г. Новолавлковск.



## 11 марта - выборы депутатов Государственной Думы Ставропольского края

**Избирательные участки, образованные на территории Кировского муниципального района по выборам депутатов Государственной Думы Ставропольского края 4 созыва**

В соответствии с постановлением главы администрации Кировского муниципального района от 16 января 2007 г. №5 на территории Кировского района образованы 25 избирательных участков по выборам депутатов Государственной Думы Ставропольского края 4 созыва

**Кировский одномандатный избирательный округ № 9**

1. Избирательный участок №400 (центр - г.Новопаоловск, ул.Кирова, 33, средняя школа №13), т. 2-12-40

Границы участка: ул.ул. Алексеевская, Белинского, Горького, Дзержинского, Западная, Корчагина, Комсомольская, Лермонтова, Матросова, Мечты, Молодежная, Московская, Новопаоловская, Отважная, Отрядная, Привольная, Пушкина, Славянская, Слободская, Урожайная, Уютная, Цветочная, Юности - полностью, ул.Георгиевская №2«а», 2«б», ул.Георгиевская с №79 по №109 и с №104 по №134, ул.Красная с №290 по №390 и с №277 по №305, ул.Мира с №297 по №349 и с 326«а» по №394, ул.Продольная с №343 по №367 и с №352 по №400, ул.Пролетарская с №237 по №279 и с №284 по №310, ул.Садовая с №261 по №275 и с №270 по №278

2. Избирательный участок №401 (центр - г. Новопаоловск, ул. Октябрьская, 80, Дневное отделение центра социально-го обслуживания населения), т. 2-13-85

Границы участка: ул.ул. Ленинская, Советская - полностью, ул.Гагарина с №2 по №26 и с №1 по №59, ул.Комсомольская с №1 по №37 и с №2 по №42, ул.Маяковского с №2 по №56 и с №1 по №53, ул.Мира с №2 по №326 и с №1 по №295, ул.Продольная с №196 по №350 и с №195 по №335, ул.Светлая с №2 по №24 и с №1 по №41, ул.Центральная с №1 по №57 и с №2 по №46, район "Терский", квартал "Г" ул.ул. Абрикосовая, Благородная, Виноградная, Владимирская, Горная, Каштановая, Кирьянова - Интернациональная, Линейная, Лучистая, Малиновая, Павловская, Полевая, Православная, Радужная, Раздольная, Смородиновая, Тенистая, Терская, Школьная - полностью

3. Избирательный участок №402 (центр - г. Новопаоловск, пл.Ленина, Дворец культуры им. С.М.Романько), тел. 2-32-84

Границы участка: ул.ул. Железнодорожная, им.Журавля, Заречная, Северная, Степная, Элеваторная, пер.Буденновский, пер.Рабочий, пер.Широкий - полностью, ул.Красная с №1 по №133 и с №2 по №150, пер.Казачий с №1 по №19, ул.Продольная с №1 по №193 и с №2 по №194, ул.Пролетарская с 1 по №129«а» и с №2 по №160, ул.Спортивная с №1 по №9 и с №2 по №8

4. Избирательный участок №403 (центр - г.Новопаоловск, ул.Комсомольская, 75, средняя школа№1), т. 4-24-99

Границы участка: ул.ул. Авиационная, Вишневая, Юбилейная - полностью, ул.Кирова 37/3, 37/5, 37/9, ул.Гагарина с №61 по №97 и с №30 по №56, ул.Георгиевская с №2 по №102 и с №11 по №77, ул.Комсомольская с №39 по №81, ул.Красная с №152 по №288 и с №135 по №259, ул.Маяковского с №55 по №73 и с №58 по №80, ул.Пролетарская с №162 по №282 и с №131 по №235, ул.Садовая с №154 по №258 и с №135 по №259, ул.Светлая с №43 по №81 и с №26 по №74, ул.Спортивная с №9 по №48 и с №11 по №53, ул.Ставропольская с №26 по №104

5. Избирательный участок №404 (центр - г. Новопаоловск, пл.Ленина, здание училища ПУ №48), т. 4-21-41

Границы участка: ул.ул. Лесная, Набережная, Неполная, Новая, Первомайская, Победы, Подгорная, Промышленная, Прохладная, Путевая, Южная - полностью, пер.Казачий с №21 по №35 и с №2 по №98, ул.Садовая с №1 по №133 и с №2 по

№152, ул.Ставропольская с №1 по №47 и с №2 по №24, пос.Гидролизный

6. Избирательный участок №405 (центр - г. Новопаоловск, ул.Центральная, 12, пл.Кирова, Школа искусств), т. 4-29-75

Границы участка: ул.ул. Береговая, Красноармейская, Курская, Октябрьская - полностью, ул.Комсомольская с №44 по №84, ул.Центральная с №59 по №105 и с №48 по №92, район "Солнечный" (квартал "В") ул.Березовая, Дачная, Ессенбургская, Кавказская, Кооперативная, Красные Зори, Некрасова, Озерная, Пятигорская, Российская, Солнечная, Строителей, Тополиная, Тургнева, Чехова - полностью

7. Избирательный участок №406 (центр - г. Новопаоловск, Промзона, квартал "А", средняя школа №33), т. 2-30-61

Границы участка: ул.ул. 11-я линия, 2-й проспект, Восточная, Дружбы, Зеленая, Калинина, Мелиораторов, Михайловская, Новоселов, Олимпийская, Орловская, Орловская, Революционная, Цветкова, Филиппова, Шосейная, Энтузиастов, пер.Мирный, пер.Трудовой, пер.Туликовский - полностью, железнодорожные будки №1894 км. 1896 км, 1897 км, 1899 км, дома колхозной мельницы, нефтебазы, сельхозтехники, железнодорожные дома, общежития промзона, ЭХ «Новопаоловское», элеватора, ПРТО «Кировское»

8. Избирательный участок №407 (центр - г. Новопаоловск, ул.Продольная, 343, Банно-прачечный комбинат), т. 4-22-03

Границы участка: ул.ул. Кирова (частный сектор), Колхозная, Правды, Чернышевского - полностью, ул.Кирова №№ 37/2, 37/10, ул.Красная №№271, 273, 275, 296, 298, ул.Продольная 339, 341

9. Избирательный участок №408 (центр - г.Новопаоловск, ул.Кирова, 35, здание Кировской ЦРБ), т. 2-13-33

Границы участка: Кировская центральная районная больница

10. Избирательный участок №409 (центр - ст.Советская, пер.Шилиной, 21, Дом быта), т. 67-4-54

Границы участка: ул.ул. Кавказская, Колхозная, Октябрьская, пер.Андреева, пер.Восточный, пер.Калинина, пер.Лермонтова, пер.Московский, пер.Б.Савченко, пер.Садовый, пер.Трудовой, пер.Узкий - полностью, нечетная сторона пер.А.Шилиной, ул.Революционная с №1 по №83, с №2 по №122, ул.Пролетарская с №1 по №75 и с №2 по №136, ул.Кучуро с №1 по №113 и с №2 по №130, ул.Ленина с №1 по №37 и с №2 по №48, ул.Фрунзе с №1 по №13 и с №2 по №20, ул.Петренко с №1 по №7 и с №2 по №12

11. Избирательный участок №410 (центр - ст.Советская, ул.Ленина, 43, Дом культуры), т. 67-3-71

Границы участка: ул.ул. Орджоникидзе, Чкалова - полностью, четная сторона пер.А.Шилиной с №22 и до конца, ул.Пролетарская нечетная сторона с №83 и до конца, ул.Кучуро с №138 и до конца и с №115 и до конца, ул.Ленина с №50 и до конца и с №39 и до конца, ул.Фрунзе с №22 и до конца и с №15 и до конца, пер.Буденного с №24 и до конца и с №21 и до конца, пер.Тракторный с №26 и до конца и с №23 и до конца, пер.Широкий с №20 и до конца и с №17 и до конца, пер.Мостовой с №18 и до конца и с №7 и до конца,

пер.Дмитриева с №20 и до конца и с №5 и до конца, пер.Партизанский с №8 и до конца и с №9 и до конца, пер.Гагарина с №8 и до конца и с №3 и до конца, пер.Озерный №2 и до конца и с №3 и до конца

12. Избирательный участок №411 (центр - ст.Советская, ул.Ленина, 60, средняя школа), т. 67-1-76

Границы участка: ул.ул. Кирова, Степная, Речная, пер.Молодежный, х.Липчанский - полностью, четная сторона пер.А.Шилиной с №2 по №20, четная сторона ул.Пролетарская с №138 и до конца, пер.Загуменного с №2 по №20 и с №1 по №13, пер.Буденного с №2 по №22 и с №1 по №19, пер.Тракторный с №2 по №24 и с №1 по №21, пер.Широкий с №2 по №18 и с №1 по №15, пер.Мостовой с №2 по №16 и с №1 по №5, пер.Дмитриева с №2 по №18 и с №1 по №3, пер.Партизанский с №2 по №6 и с №1 по №7, пер.Гагарина с №2 по №6 и №1, пер.Озерный №1, ул.Революционная с №124 и до конца и с №85 и до конца

13. Избирательный участок №412 (центр - с.Горнозаводское, ул.Калинина, 78, Дом культуры), т. 6-56-01

Границы участка: с.Горнозаводское, х.Веселый, х.Курганский - полностью, жилые дома ТКООС

14. Избирательный участок №413 (центр - с.Орловка, ул.Октябрьская, 31, Дом культуры), т. 6-50-46

Границы участка: с.Орловка, х.Пигушино - полностью

15. Избирательный участок №414 (центр - п.Коммаяк, ул.Ленина, 31, Дом культуры), т. 3-52-54

Границы участка: п.Коммаяк, с.Новосреднее, х.Закавказский, х.Совпахарь - полностью

16. Избирательный участок №415 (центр - ст.Старопаоловская, ул.Ленинская, Дом культуры), т. 5-01-31

Границы участка: ст.Старопаоловская, х.Крупско-Ульяновский - полностью

17. Избирательный участок №416 (центр - ст.Марьянская, ул.Кутузова, средняя школа), т. 3-01-49

Границы участка: ул.ул. 25 съезда КПСС, Буденного, Горького, Жукова, Кооперативная, им.М.Ломоносова, Матросова, Мичурина, Молодежная, Некрасова, Свободы, Урицкого - полностью, ул.Калинина с №1 по №29 и с №2 и до конца, ул.Кутузова с №1 по №23 и с №2 по №10, ул.Полутина с №111 и до конца и с №72 и до конца, дома ПМК (ул.Крайняя №№

10, 12, 14), Нефтегородок, Водораздел, ул.Крайняя с №62 и до конца и с №35а и до конца

18. Избирательный участок №417 (центр - ст.Марьянская, ул.Кутузова, Дом культуры), т. 3-01-41

Границы участка: ул.ул. Ермолова, Казачья, Новая, Мира, Ленина, Орджоникидзе, Пионерская, Подгорная, Свердловская, Суворова, Чапаева - полностью, хозяйство Парсек, ул.Дьякова с №33 и до конца и с №46«а» и до конца, ул.Калинина с №43 и до конца, ул.Кутузова с №12 и до конца и с №25 и до конца, ул.К.Маркса с №46«а» и до конца и с №47 и до конца, ул.Набережная с №2 и до конца и с №3 и до конца, ул.Партизанская с №31 и до конца и с №30 и до конца, ул.Первомайская с №44 и до конца и с №37«а» и до конца, ул.Победы с №27 и до конца и с №34 и до конца, ул.Пролетарская с №9а и до конца и с №8 «а» и до конца, ул.Пушкина с №47 и до конца и с №48 и до конца, ул.Садовая с №53 и до конца и с №106 и до конца

19. Избирательный участок №418 (центр - ст.Марьянская, ул.Победы, 54«а», администрация станции), т. 3-01-48

Границы участка: ул.ул. Гагарина, Б.Кальмыкова, Кирова, Комарова, Комсомольская, Красноармейская, Крупская, Курская, Лермонтова, Линейная, Октябрьская, Станичная, Толстого, пер.Речной, пер.Гоголя - полностью, дома Птицефабрики и РЭС, Автосервис, ул.Крайняя с №2 по №60 и с №1 по №35, ул.К.Маркса с №1 по №45а и с №2 по №48, ул.Полутина с №2 по №70 и с №1 по №109, Первомайская с №2 по №42 и с №1 по №35, ул.Победы с №1 по №25«б» и с №2 по №32, ул.Пушкина с №2 по №45 и с №1 по №43, ул.Садовая с №1 по №51 и с №2 по №104, ул.Дьякова с №1 по №31 и с №2 по №46, ул.Партизанская с №1 по №29 и с №2 по №28, ул.Набережная №1, №1а, ул.Пролетарская с №1 по №9 и с №2 по №8

20. Избирательный участок №419 (центр - п.Комсомолец, ул.Клубная, 18, здание администрации), т. 6-31-10

Границы участка: п.Комсомолец, п.Золка, п.Грибной, п.Камыши, Зольский балластный карьер - полностью, воинская часть №55453, ул.Железнодорожная, жилые дома жд будок: 1881 км, 1886 км, 1888 км.

21. Избирательный участок №420 (центр - п.Фазанный, здание сельадминистрации), т. 32-5-84

Границы участка: п.Фазанный - полностью

**Предгорный одномандатный избирательный округ № 19**

1. Избирательный участок №967 (центр - п.Прогресс, пер.Зеленый, 1, здание сельадминистрации), т. 32-2-25

Границы участка: п.Прогресс - полностью

2. Избирательный участок №968 (центр - ст.Зольская, начальная школа), тел. 33-7-31

Границы участка: ул.ул. Восточная, Дорожная, Зеленая, Казачья, Калинина, Кирова, Красноармейская, Лермонтова, Набережная, Ореховая, Первомайская, Пополитова, Советская, Хрустальная, Яблоневая, пер.Жучкова, пер.Веселый, пер.Южный, пер.Православный, общ.Зокимо - полностью

3. Избирательный участок №969 (центр - ст.Зольская, Дом культуры), тел. 33-4-45

Границы участка: ул.ул. Виноградная,

Гагарина, Дачная, Заречная, Краснояркая, Крупская, Луначарского, Ново-Садовая, Орджоникидзе, Пролетарская, Революционная, Садовая, Хаустова, Узенькая, пер.Светлый, пер.Степной - полностью, ул.Школьная с №1 по №13 и с №2 по №6, ул.Октябрьская с №9 по №33 и с №2 по №26

4. Избирательный участок №970 (центр - ст.Зольская, средняя школа), тел. 33-3-38

Границы участка: ул.ул. 30 лет Победы, Бакинская, Богатинская, Георгиевская, Комсомольская, Лесная, Молодежная, Московская, Насулина, Новая, Приозерная, Пятигорская, Солнечная, Строителей, Степная, Счастливая, пос.АПФ «Золка» - полностью, ул.Октябрьская с №35 по №71 и с №28 по №76, ул.Школьная с №15 и до конца и с №3 и до конца

**За дорогу без опасности**

Усилить ответственность за нарушения правил дорожного движения депутаты намеревались к Новому году. Но не успели, заверив нас, что в 2007 году мы этот «подарок» непременно получим: штрафы возрастут существенно, а перечень статей, расширяющих возможность лишения прав, увеличится. Вернется в нашу жизнь уже дискредитировавшая себя балльная система. А главное - возрастут возможности вымогателей в форме.

За 10 и более баллов, полученных за нарушение ПДД, гражданином будет лишаться прав на 2 года. Авторы этой идеи, как, впрочем, и всех остальных жестких мер, ссылаются на европейский опыт. И отмечают, что начислятся они будут за грубые нарушения правил. Например, за превышение скорости на 40 или 60 км/ч. Однако грубым нарушением станет и проезд на красный свет или запрещающий жест регулировщика. По ныне действующему кодексу за это полагается сторублевый штраф. Согласно внесенным поправкам водителя можно будет лишить прав на срок до полу-

тора лет или оштрафовать на 1500 рублей.

Невыполнение требования об остановке будет караться лишением прав на 2 года или штрафом в 2500 рублей. Одновременно в карточку учета нарушения будет вписано 3 балла! А ведь машина давно перестала быть роскошью. Теперь для многих это средство заработка! Задумайтесь, как эта норма будет реализована на дороге. Иди догадайся, кому инспектор махал жезлом, да и махал ли вообще. Может, он просто крутил на пальце свою «волебушую палочку».

Или, скажем, введение 500-рублевого штрафа за непристегнутый ремешок. Свидетели, как правило, нет или таковыми они не признаются, поскольку среди пассажиров чаще всего оказываются супруги либо близкие родственники. Есть инспектор и водитель. Доказать свою невиновность практически невозможно.

Кстати, в ряде случаев законопроект и вовсе отменяет презумпцию невиновности. В частности, ее официально лишаются

**С новым штрафом!**

владельцы транспортных средств, если нарушение зафиксировано техническими средствами. Такое понятие, как сбой автоматики, депутаты не учитывают. Равно как и возможность весьма своеобразной трактовки законодательства. Нет сомнений, что, используя ручной радар, гаишники, безусловно, докажут, что он тоже работает «автоматически».

Идея сделать милиционера абсолютным хозяином, а водителя - беззащитным перед «оборотнем в погонах» проходит «красной нитью» через законопроект. Сегодня установить факт опьянения может только врач-нарколог. К действующим инструкциям, позволяющим им обойтись без анализов крови, а так, «на глазок», определить «клиническую картину», и сейчас немало претензий. Я не защищаю пьяных за рулем. Но произволу и вымогательству нужен надежный заслон. Ведь что предлагают депутаты? Исключить из статьи 12.7, регламентирующей порядок освидетельствования, слово «медицинское». Это значит, что решать, кто пьян, а кто нет, будет сержант на

дороге. С «трубочками» и алкометрами, реагирующими на кефир, квас, зубную пасту и т.д. При таком подходе даже нормы опьянения в виде «абсолютного этилового спирта в концентрации 0,3 и более грамма на один литр крови» не станут помехой для беззакония.

Во многом законопроект носит откровенно коррупционный характер. Прохождение техосмотра никакого отношения к техническому состоянию машины давно не имеет, автомобиль может сломаться сразу после получения владельцем талона. Но теперь его отсутствие станет основанием не только для штрафа, но и для запрета эксплуатации автомобиля. Зато существующий запрет на повторный техосмотр и всевозможные экологические карты исключаются.

Не хватает поправок, даже в принципе, правильных, «защиты от дурака». Нельзя ездить по тротуарам. Даже спорить не о чем. За это предполагается лишить прав на полтора года. Правильно. Но ведь наверняка заезд передними колесами на тротуар будет рассцениваться как «движение по тротуару», а не как нарушение правил парковки.

(«Известия»)



### РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ОРЛОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

28 декабря 2006 г.

с. Орлова

№36

Об утверждении Порядка расчета арендной платы, размера арендной платы, условий и сроков внесения арендной платы за земли, находящиеся на территории муниципального образования Орловский сельсовет и коэффициента инфляции при расчете арендной платы в 2007 году.

В соответствии со статьей 65 Земельного кодекса Российской Федерации, постановлением правительства Ставропольского края от 26.01.2004 года № 6-п (с изменениями от 03.08.2004 г. № 107-п) «Об утверждении Порядка определения размера арендной платы за земли, условия и сроков внесения арендной платы на земли, находящиеся в собственности Ставропольского края» Законом Ставропольского края «Об управлении и распоряжении землями в Ставропольском крае»

#### СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МО ОРЛОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ РЕШИЛ

1. Утвердить Порядок расчета арендной платы, условия и сроки внесения арендной платы за земли, находящиеся на территории муниципального образования Орловский сельсовет (далее - Порядок).
2. Утвердить коэффициент инфляции 1,085 при расчете арендной платы на 2007 финансовый год.
3. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2007 года и подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации.
4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу администрации МО Орловский сельсовет Селеменова А.И.

Утвержден решением Совета депутатов МО Орловский сельсовет от 28 декабря 2006 года

#### ПОРЯДОК РАСЧЕТА АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ, РАЗМЕР АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ, УСЛОВИЯ И СРОКИ ВНЕШЕНИЯ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА ЗЕМЛИ, НАХОДЯЩИЕСЯ НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ОРЛОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

Настоящим Порядком устанавливаются ставки для определения размера арендной платы за земли, находящиеся на территории муниципального образования Орловский сельсовет, разных категорий и видов использования, сроки и условия внесения арендной платы.

1. Арендная плата устанавливается за земельный участок в целом в виде определенных в твердой сумме платежей в рублях, вносимых периодически.

2. Базовый размер арендной платы, за исключением земельных участков, указанных в пункте 3 настоящего Порядка, устанавливается в рублях и принимается равным:

- четырем процентам от кадастровой стоимости квадратного земельного участка для каждого вида функционального использования в кадастровом квартале за земельные участки, расположенные в границах поселений;
- четырем процентам от кадастровой стоимости квадратного метра земельного участка за земельные участки, расположенные на землях промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения.

До утверждения в установленном порядке материалов государственной кадастровой оценки земель указанной категории базовый размер арендной платы устанавливается в рублях и принимается равным пятикратной ставке земельного налога.

- двум процентам от кадастровой стоимости одного гектара сельскохозяйственных угодий за земельные участки, расположенные на землях сельскохозяйственного назначения, за исключением богарной пашни, орошаемой пашни, многолетних насаждений, залежи, пахотных земель, для которых базовый размер принимается соответственно 0,7, 1,4, 0,7, 0,6, 0,2, 0,4 процента. При этом арендная плата не взимается за земли, занятые внутрихозяйственными дорогами, коммуникациями, древесно-кустарниковой растительностью, предназначенной для обеспечения защиты земель от воздействия негативных (вредных) природных, антропогенных и техногенных явлений, а также замкнутыми водоемами, не используемыми в коммерческих целях.

3. Базовый размер арендной платы устанавливается в рублях и принимается равным ставке земельного налога за земельные участки:

- занятые автомобильными дорогами, их конструктивными элементами и дорожными сооружениями;
- предоставленные физическим лицам, впервые организующим крестьянские (фермерские) хозяйства. И применяются в течение пяти лет с момента предоставления им земельного участка в аренду;
- нарушенные для ведения сельскохозяйственного производства на период проведения мероприятий по рекультивации и восстановлению плодородного слоя;
- предоставленные для индивидуального жилищного строительства, коллективного садоводства, огородничества, индивидуальных и кооперативных гаражей.

4. Арендная плата определяется путем умножения базового размера арендной платы на площадь земельного участка.

5. Если на стороне арендатора земельного участка выступают несколько лиц, являющихся правообладателями помещений в зданиях, строениях,

сооружениях, расположенных на неделимом земельном участке, арендная плата рассчитывается для каждого из них пропорционально размеру принадлежащей ему доли в праве на указанные объекты недвижимого имущества.

6. Пересмотр арендной платы осуществляется в установленном порядке по следующим основаниям:

- в связи с изменением уровня инфляции - ежегодно путем умножения размера арендной платы на индекс инфляции на текущий финансовый год, установленный в Федеральном законе о Федеральном бюджете на соответствующий год;
- в связи с переоценкой кадастровой стоимости земельного участка;
- в связи с изменением базового размера арендной платы.

7. Внесение арендной платы осуществляется за земли сельскохозяйственного назначения - равными долями ежеквартально, за другие земли равными долями ежемесячно, по обоюдному согласию Арендатора и Арендодателя - при заключении договора аренды.

8. Расчет арендной платы является обязательным приложением к договору аренды земельного участка.

9. Порядок взимания арендной платы за земельные участки, находящиеся на территории муниципального образования Орловский сельсовет в 2007 году, не распространяется на определение размера арендной платы за участки, предоставляемые физическим и юридическим лицам по результатам проведения торгов (конкурсов, аукционов).

10. В связи с удорожанием всех показателей, используемых при расчете кадастровой стоимости земель, значительно возросшей к настоящему времени реальной стоимости земель по сравнению с 2002 годом, в целях обеспечения наполняемости местных бюджетов установить за земли на территории муниципального образования Орловский сельсовет на 2007 год следующие коэффициенты, применяемые к базовому размеру арендной платы, исчисляемой в процентном отношении от кадастровой стоимости квадратного метра земельного участка:

№ п/п	Назначение и разрешенное использование земельного участка	Коэффициент
1	Размещение на участке временных торговых павильонов, торговых палаток, стационарных магазинов площадью до 50 м <sup>2</sup> (включая подсобные помещения) для ведения торговой деятельности	250
2	Размещение на участке стационарных магазинов площадью свыше 50 м <sup>2</sup> (включая подсобные помещения) для ведения торговой деятельности	75
3	Размещение на участке стационарных магазинов площадью свыше 100 м <sup>2</sup> (включая подсобные помещения) для ведения торговой деятельности	25
4	Размещение на участке стационарных магазинов площадью свыше 200 м <sup>2</sup> (включая подсобные помещения) для ведения торговой деятельности	20
5	Размещение на участке стационарных магазинов площадью свыше 300 м <sup>2</sup> (включая подсобные помещения) для ведения торговой деятельности	6
6	Размещение на участке помещений предприятия транспорта и связи	65
7	Размещение на участке отдельно стоящих складских помещений, промышленных объектов, карьеров	6
8	Размещение на участке аптек и аптечных киосков	35
9	Размещение на участке столовых, кафе, ресторанов, баров	15
10	Размещение на участке торговых объектов для реализации спиртных напитков на розлив (бары, рюмочные, закусовые)	15
11	Земельные участки для индивидуальной жилой застройки и ведения личного подсобного хозяйства	До 1500 м <sup>2</sup> - 0,40, свыше 1500 м <sup>2</sup> - 0,80
12	Размещение на участке торговых объектов бытового обслуживания	6
13	Размещение на участке автозаправочных станций	85
14	Из земель сельскохозяйственного назначения, предоставленные для сельскохозяйственной деятельности индустриального типа: животноводческие и зверофермы, склады, птицефабрики, птичники, грибницы; рыбозаведение, базы отдыха	5 1,5

#### Внимание: розыск!

Кировским РОВД Ставропольского края разыскивается без вести пропавший ГОЛУБЕЦ Николай Алексеевич, 21.11.1984 г.р., уроженец и житель г. Новопаоловска Кировского района Ставропольского края, русский, который в сентябре 2006 года ушел из дома и до настоящего времени его местонахождение неизвестно.

Приметы: рост 175 см, среднего телосложения, волосы темно-русые, нос широкий, приплюснут.

Был одет: футболка светло-зеленого цвета, шорты бежевого цвета, кроссовки серого цвета.

Всех, кому что-либо известно о местонахождении Голубец Н.А., кто видел его после исчезновения, убедительная просьба обратиться в Кировский РОВД Ставропольского края: г. Новопаоловск, кабинет № 37 или позвонить по телефонам: 2-09-06, 2-02-02, 2-34-23.

(На странице использованы материалы из российских газет и журналов)

#### МУЗ «Кировская центральная районная больница»

объявляет о проведении открытого конкурса на закупку горюче-смазочных материалов для нужд лечебно-профилактических учреждений МУЗ «Кировская ЦРБ» в 1 квартале 2007 года.

Адрес заказчика: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопаоловск, ул. Кирова, 35 МУЗ «Кировская центральная районная больница» (МУЗ «Кировская ЦРБ»)

Дата проведения открытого конкурса: 27 февраля 2007 года.

Источники финансирования - бюджет Кировского муниципального района.

Предмет проведения открытого конкурса: закупка горюче-смазочных материалов для нужд лечебно-профилактических учреждений МУЗ «Кировская ЦРБ»

Начальная цена контракта - 334234 рубля.

Перечень по видам горюче-смазочных материалов прилагается к конкурсной документации.

Условия поставки товара: заправка горюче-смазочными материалами производится автотранспортом заказчика на АЗС поставщика.

Критерии оценки заявок на участие в открытом конкурсе: цена контракта, качество горюче-смазочных материалов, график поставки, график платежа.

Оплата за поставленный товар: на основании выставленных счетов-фактур в течение 20 дней со дня поставки продукции.

Условия заключения муниципального контракта:

тракта: в течение 10 дней с момента признания конкурсной заявки, победившей в открытом конкурсе.

Срок подачи заявки: в течение 30 дней с даты публикации объявления.

День окончания приема заявок на участие в открытом конкурсе - 26 февраля 2007 года 16 часов 30 минут (время московское).

Вскрытие конвертов с конкурсной документацией: 27 февраля 2007 года в 10 часов 00 минут по московскому времени.

Рассмотрение заявок на участие в конкурсе и подведение итогов конкурса: 2 марта 2007 года в 14 часов 00 минут (время московское).

Порядок подачи заявок: в письменной форме, в запечатанном конверте, заказным письмом или курьером с пометкой «открытый конкурс» по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопаоловск, ул. Кирова, 35, тел. 2-07-04.

Все сведения о проведении открытого конкурса, конкурсной документации, об условиях и сроках заключения муниципального контракта, о номенклатуре, сроках поставки товаров, требованиях к участникам конкурса можно получить по адресу: г. Новопаоловск, ул. Кирова, 35, экономический отдел, тел. 2-07-04.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-6780 от 11.01.2005 г.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопаоловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94, корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51, бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

#### Крещенские торжества в Новопаоловске

19 января православные христиане отмечали один из двенадцати главных праздников - Крещение Господне, или Богоявление. Праздник установлен в память о евангельском событии, когда 30-летний Иисус Христос крестился от Иоанна Предтечи в водах Иордана. Своим крещением в Иордане Спаситель похвалил начало Таинству крещения - одному из семи главных церковных Таинств, через которое человек рождается для жизни с Богом.

В праздник Крещения Господня богослужение в храме Владимирской иконы Божией Матери города Новопаоловска возглавлял протоиерей Игорь Бобылев.

В слове, обращенном к верующим, отец Игорь сказал: «В день Крещения Господня мы вспоминаем чудо Богоявления. Действительно, при крещении Спасителя, единый, всемогущий Бог, Творец неба и земли, впервые явил Себя людям в Трех Лицах: Бог Отец - голосом Своим, Бог Сын - крещением в Иордане, и Дух Святой - сконденсирован в виде голубя. Поэтому в песнопениях праздника Крещения говорится, что в этот день «Трическое открылось поклонение».

Праздник Крещения Господня занимает особое положение среди двенадцати великих праздников Церкви. Напоминает он нам о нашем духовном рождении в день, когда священный троекратно погружал нас в воду. Напоминает он и об обещаниях, которые мы дали у святой купели, если не сознательно по причине малолетства, то в виде обещания наших духовных родителей - восприемников, которые должны были нам объяснить значение таинства крещения и смысл христианского учения» - сказал священник.

Затем было совершено великое освящение воды. Эта освященная вода именуется крещенской и обладает благодатными свойствами - все освящать, а также врачевать душу и тело от болезней.

По старинной казачьей традиции троекратное погружение Креста сопровождалось оружейным залпом, а дети пускали в небо голубей.

После праздничного торжества в храме верующие направились крестным ходом к месту, где возродился разрушенного в 1937 году храма святых апостолов Петра и Павла. Здесь была совершена праздничная молитва и освящение воды, и крестный ход направились к Святому источнику на реке Куре, где также было совершено великое освящение воды, после чего состоялось массовое омовение в реке.

Освящение воды в этот день также совершалось при многочисленном стечении верующих в часовне святого князя Владимира на городском кладбище. Всего в эти праздничные дни в храме и часовнях Новопаоловска на празднике побывало более пяти тысяч человек.

#### Редакция газеты «Голос времени» требует на работу техслужащая-курьер. Телефон: 2-04-20.

Коллективы редакции газеты «Голос времени» и Кировской типографии глубоко скорбят по поводу смерти

РОМАНЕНКО Веры Ивановны и выражают искренние соболезнования родным и близким покойной.

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации. ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.